PROTOKÓŁ Nr 12/2018

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 6 lipca 
2018 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Wojciecha Kasprzyka Przewodniczącego Komisji IGPiB.

ROGM.0012.3.12.2018
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.05
Posiedzenie zakończono o godz. 10.05

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Wojciech Kasprzyk			- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
4. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
5. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
6. Piotr Klasa				- Członek Komisji 

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miast
2. Leszek Kutryba	- Kierownik Referatu Komunalnego 
i Ochrony Środowiska
3. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
4. Tomasz Sokołowski
5. Rafał Wróbel		
6. Adam Chomkowicz			mieszkańcy
7. Marta Banasiak			Bolesławca
8. Wojciech Zimirski
9. Gabriela Skobierska


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2018 r.
3.	Sprawy bieżące i organizacyjne.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Wojciech Kasprzyk Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  
    
                                                                                                   
Ad 2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2018 r.

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

	Listy mieszkaniowe zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski.

	Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała listy mieszkaniowe.


Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

1) Sprawa dotycząca planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Lubańskiej – Śluzowej – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy w Bolesławcu.

Sprawę przedstawili mieszkańcy w/w osiedla. Pan Tomasz Sokołowski stwierdził, że niektórzy mieszkańcy zostali wprowadzeni w błąd przy zakupie swoich nieruchomości, ponieważ w miejscowym planie zagospodarowania  przestrzennego była przewidziana zabudowa niska (domki jednorodzinne lub szeregówki), natomiast po wprowadzeniu  się do swoich nieruchomości okazało się, że plan został zmieniony i przy ich posesjach powstaje budynek wielorodzinny. Problem dotyczy również wycinki drzew.

W dyskusji głos zabrali również inni mieszkańcy przedmiotowego terenu Rafał Wróbel, Adam Chomkowicz, Marta Banasiak, Wojciech Zimirski, Gabriela Skobierska oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

Komisja IGPiB ustaliła, iż w związku z tym, że na obecnym posiedzeniu Komisji nie ma osoby, która jest odpowiedzialna za planowanie przestrzenne 
w mieście, należy zwołać kolejne posiedzenie w tej sprawie, wraz z wizją lokalną na tym terenie. 

 
	Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Wojciech Kasprzyk zamknął posiedzenie Komisji.


Przewodniczący Komisji
Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa

/-/ Wojciech Kasprzyk
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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